QUESTIONS LAPINS

La vache mange environ 80 kilos d*herbe par jour .
Sur une semaine, elle mangera done environ ..., kilos d*herbe.

Pour faire un kilo de pommes de ferre en
flocons , il faut :
a. 4,5 kg de pommes de terre
b. 5,5 kilos de pommes de terre
c. 6,5 kilois de pommes de terre

En Belgigue, anjourd’hui, on mange en moyenne ..
4.100 g de pommes de terre

b.250 g de pommes de terre
¢.500 g de pommes de terre par jour

Mon premier est un mini étang.
Mon 25 = gtre 4 I'ind. prés. 3 psg
Mon 3¥™ est Ia derniére syllabe de boucher
Mon tout cultive des légumes.

Mon premier est une plante qui pique.

Man 2™ est synonyme de plantations en grandes
(uantités.

Mon tout est I’ensemble des métiers de culture de
fleurs, fruits, 1égumes et arbres.

Un litre de lait pése environ
a.6l5g

b. 1032 g

c. 890g

Pour obtenir un kilo de beurre, il faut en moyenne :

a. 12 litres de laat
b. 32 litres de lait
¢. 22 litres de Bait

Pour obtenir un litre de yaourt, il faut en
moyenne :

a. 50 ¢l de lait
b. 1000 ml de lait
c. 100 dl de lait

Pour fabriquer un fromage & péte pressée d’un kilo,
il faut en moyenne :

a1( a 12 litres de lait

b.5 & 8 litres de lait

¢.15 & 20 litres de lait

Mon premier est synonyme de prairie

Mon 25 est 1a demiére syllabe de Cote A,

Mon tout est un enzyme utilisé dans la
fabrication du fromage

Le lait entier contient an moins ;
a.30,5 % de matiére grasse
b.3,5 % de matiére grasse
€.35 % de matiére grasse

Le lait demi-écrémé contiet au maxinum ;
a. 5, 8 % de matiére grasse
b. 3, 5 % de matiére grasse
c. 1,8% de matiére grasse

Le lait écrémé contient au maximum

An moment de quitter le pis de la vache,
le lait a une température d’environ

‘ a.5 % de matiére grasse a. 25 degrés
K b.10 % de matiére grasse b. 40 degrés o
¢.0,3 % de matiére grasse c. 38 degrés
La durée de gestation d’une vache est d*environ Recherche I’intrus !

a.5 mois a. La vache meugle
&f . b.9 mois b. 1a vache rugit ,B»;,.
¢.12 mois c. la vache beugle
d.15 mois d. La vache mugit
Vrai ou faux ? La durée de gestation de la chévie

La chévre béle, bégue ou chevrote.

¢stde a 3mois
b. 3 semaines
¢. 8§ mois
d. 5 mois
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QUESTIONS LAPINS

I.a truie a deux portées par an. Cette année,
Gréice 4nos trois truies, nous avons eu 72
porcelets. Chaque truie a eu le méme nombre de
petits soit chacune..

a. 7 petits

b. 36 petits

c. 9petits

d. 24 petits.

QUESTIONS FERMIER

Aujourd’hui, il existe ..

a.plusieurs dizaines de variétés de pomme de terre
b.plusieurs centaines de variétés de pommes de terre
¢.plusienrs milliers de variétés de pommnes de terre

Les premiéres pomimes de terre viennent

a. &’ Amérique du Sud
b, d*Afrique
c. & Amérique du Nord

Lo

A Dorigine, la pornme de terre fut appelée :

Le premier pays d’Europe dans lequel est
arrivée la pomme de terre est

2. ?.L:Ef‘l
a.patate a. I’Allemagne Lo v
6 - b.pierre de pomme b. I'ftalie ’
c.piere de terre c. PEspagne
Habituellement, pour cultiver les pommes de terre, Les principaux ennemis de la pomme de terre
4 sont
aon séme des graines a Le mildiou et le doryphore £ =
_ ¥ b.on planie des pommes de terre germées b. la fourmi et le doryphore
¢.on pratique le bouturage c. les aéiguées et les fourmis
En botanmique ( science qui étudie les plantes), 1La pomme de terre apppartient 4 la méme
on dit que la pomme de terre est: famitle dd)plantes que:
p ann légume a. La tomate
® b.un tubercule b. le petit pois Ao
‘ c.un fruit ¢. le chicon

pé

Antoine Auguste Parmentier est "homme quia:

a.découvert la pomme de temre
b.trouvé tne nouvelle variété de pommezs de terre
c. promu la pomme de terre en France

Iy a plus de 200 ans, la pomme de terre était
surtout [a nourriture des :

a. animaux

b. prisonniers
c. gens riches

Avec la pomme de terre, on fabrique :
a.de 1a colle pour papier peint

b.de Ia peinture

C.de Ia biére

Recherche ’'imtrus |

a. la poule chante

b.la poule glousse
c. la poule caquetie
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Pourquoi Ies poules se plument-elles
muteellement ?

a. pour marquer leur territoire
b.  car elles manquent d’espace de vie
¢.  pour affirmer leur rang social

La gestation de la truie dure

a, 3 semaines et 3 jours
b. 3 mois et trois jours
c. 3 mois, 3 semaines et 3 jours

QUESTIONS LAPINS

Mes trois vaches produisent en moyenne
15 bouses par jour. Fn fin de semaine,
je pourrai faire sécher au total

a. 30 bouses
b. 45 bouses
c. 300 bouses
d. 415 bouses
e. 315 bouses

Grfice & mon élevage de poules,

je ramasse 66 ocufs chaque semaine.
Nous sommes 3 & la maison ¢t en
mangeons 3 par seanaine chacun.
Combien m’en restera-t-il an bout
d’une semaine 7

L

5%

Ma famille est composée de 4 personnes.
Nous buvons chacun 50 ¢l de lait par jour.
Au total, combien de litres de lait devons
nous conserver pour la famille par semaine.

a. 28 litres
b. 56 litres
C. 14 litres
d. 161itres
€. 32 litres

F'ai une réserve de 96 carottes. Je donne
chaque jour 3 carottes i chacun de mes

4 lapins. A la fin de la semaine, combien

de carottes me restera-t-il dans ma réserve 7

a. 16 carottes
b. 84 carottes
¢. 14 caroties
d. 94 carottes
e. 12 carottes

Quelle bonne nouvelle | Fapergois 6 couples de
canards et 17 canetons. Le dernier est tout noir.
Combien de canards ai-je en tout 7

a. 23 canards
b. 39 canards
C. 29 canards
d. 102 canards
e. 204 canards

Aprés avoir coupé mon potiron en 64
morceaux, j’en ai mangé le quart.
11 me reste donc :

a. 16 morceaux
b. 32 morceaux
¢. 48 morceaux

d. 60 morceaux.

Suite au passage du renard, sur mes 88 canes, il
wen reste plus que 27. Combien en a —1-if fail
disparaitre 7

a. 115 canes
b. 27 canes
C. 88 canes
d. 19 canes

e. . 61 canes

_J’ai acheté 3 potirens. Le premier pesait

la moitié du poids des 2 antres réunis soit 26 kilos.
Le premier potiron pése donc

a. 29 kilos
b. 13 kilos
c. 28 kilos
d. 12 kilos

Le fermier Louis vend un bovin de 800 kg.
de cet animal, le boucher découpe 100 kg de
viande pour carbonmades & 7€ le kg
Combien d’curos va-t-il gagner 3 Ia vente de
50kg de carbonnades 7

Le fermier Pierre vend un bovin de 1000 kilos.

De cet amimal, ¥ boucher découpera 400 kilos
pour steacks. Il préparera des plateanx emballés de
de steacks de 500 g. Combien de platearx emballés
aura-t-if préparé au total ?

12

17




QUESTIONS FERMIERS

Que suis-je ?
A. une balloteuse
b. une enrubanneuse
¢. une faneuse

o

Que suis-je 7 Xy,
a .du seigle
b. de Pavoine
¢. de Pescourgeon

Que suis-je ?

a. une balloteuse ~_

Que suis-je ?

a. du seigle
b. de Pavoine

o b. une enrybanneuse
c. une faneuse ¢. de I’escourgeon
ue suis-je 7 ue suis-je ?

Q J Q ] o
‘ ~ a. une enrubanneuse a. Du seigle pie Q)’ ,
e b. une balloteuse b. de avoine TR 0 0

c. une faneuse c. de ’escourgeon A S

, / ﬁ N

Que suis-je 7 Qui suis-je ?
Qe a. dulin a.Dulin o ,
_ b. dumais b. du mais L

¢. dela chicorée’ |7,

c¢. de la chicorée

Que suis-je ?
a. dulin
b. dumais

.¢. dela chicorée
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Mon premier est une matiére utilisée

Pour fabriquer des chaussures, des vestes

Mon deuxiéme est une qualité exceptionnelle
dont dispose une personne

Mon tout est le nom d’un animal de basse-cour

Chevroter c’est ..

A.Mettre bas pour une chévre
B.Le cri de la chévre
C.Dire ou chanter d’une voix qui tremble

Pour dire que la chévre met bas..

A. On dit qu’elle chevrote
B. On dit qu’ele bouquette
C. On dit qu’elle chevréte

Un de ces animaux n’est pas un ruminant.
Lequel 7
A. la chévre
B. la vache
C. lelapin
D. Pine

Mon premier est le contraire de haute
Mon deuxiéme est synonyme de lecon
Mon tout est le lieu de vie des poules et
canards

Le bouc ...

a. béle
b. chevrote
¢. pleurniche

Le fromage de chévre de Savoie est..

a. le chéfetin
b. le chevretin
¢. le chevrotin

Une définition de bouquiner n’est pas
correcte. Laquelle ?

a. lire plein de livres

b. se dit de lapins qui s’accouplent

c . signifie repérer les boucs dans
un troupeau

Une proposition est correcte. Laquelle ?

A. L’Ane croisé & une mule donne un jument.
B. Une mule croisée 4 une jument donne on fine
C. L’dne croisé a une jument donne un mulet

Celut qui conduit des iines est.,

A. un iner
B. un aneron
C. un anter

a



~ Combien de litres de lait faut-il,
pour obtenir environ un litre de yaourt 7

a. 1 litre?
b. 2 litres 7
¢. Ylitre?

Le mafs est essentiellement une plante...

a, herbacée?
b. fourrée?
¢. fourragére ?

On dit que la vache ...

a. beugle
b. meugle
¢, seugle

On dit que le cochon ...
|

! a. gueule ?
! b. grogne ?
c. aboie ?

Le mais est essentiellement destiné
A nourrir le bétail..

a. en France ?
b. en Belgique ?
c. en Italie ?

Qu’est-ce que de la paille ?

: a. de Pherbe séchée
~ b. la tige du mafis
¢. la tige du blé

Le chevala ...

a. a une fourchette 3 son sabot.
b. a un couteau & son sabot.
¢. aune cuillére a son sabot.

La femelle du canard est ...

‘a. lacanne
b. la cannetie
c. lacane

Quel est I’atout des plantes vertes
par rapport i ’lhomme ?

a. Les plantes vertes sont souvent ver{es et
Fhomme pas.

b. Les plantes vertes produisent leur propre
nourriture et Phomme pas.

¢. Les plantes vertes produisent de la séve
et I’homme du sang.

Le canard..

a. ricane
b. cancanne
¢. cancane

La durée de gestation
du lapin est de ..

a. 1 mois
b. 2 mois
¢ trois semaines

e

Pour fabriquer un kg de fromage,
il faut ...

a. 19 4 22 litres de lait
b. 2 4 5 litres de lait
¢. 10 a 12 litres de lait

e

Pie-y

s



Un cheval hongre est ...

a. un cheval qui a déja reproduit
b. un cheval qui ne reproduit plus
¢, un cheval quine peut reproduire

Le babeurre est ...

) i . du lait battu
4t ! b. lacréme du lait .
! f c. e beurre qui reste en bas du récipient
‘ La vache mange en moyenne..
|
" a. de50470 kg d’herbe
© b. de60 280 kg d’herbe
| ¢ de80: 100 kg d’herbe
On trait la vache laitiére
L en général..
|
| a. une fois par jour
’ b, deux fois par jour
! © ¢ trois fois par jour
" : d. quatre fois par jour
4 On dit que le dindon..
a. glousse
h. gloute
¢. glougloute
: i.a grenouille est ..
a. ovipare
Gl i b, ovovivipare

¢. vivipare

Une geénisse est ..

a. Un bébé vache
b. Une jeune vache qui a déja vélé
¢. Une jeune vache qui n’a jamais vélé

Pour fabriquer du sucre, on utilise..

a. les feuilles de 1a betterave
b. Ia racine de |a betterave
¢. la mélasse de la betterave

Pour fabriguer du fromage,
on a besoin de..

a. présure
b. levure
¢ le sérum

Les salaisons sont ....

a. des fromages de saison
b. des produits traités au sel
c. des épices pour salades

La truie peut avoir jusqu’a..

a. trois petits par portée
b. huit petits par portée
c. vingt petits par portée

d. cinquante petits par portée

L.e bébé cheval est appelé..

a. le poney
b. le chevalet
¢. le poulain

La femelle du bouc est..

c. [a bouquette

a. la brebis
b. la chévre

Le [ait entier est composé de..

a. 3,5 % de matiére grasse
b. 2,6 % de matiére grasse
¢. 1,7 % de matiére grasse

™
)
i




Quel est le repas préféré de la coccinelie ?

a. des petits vers
b. des pucerons
c. des morceaux de feuille

Le beeuf est ...

a. une race de taureaux
b. un taureau qui reproduit
¢. un taureau encastré
d. un taureau castré

Mon premier est un tonneau de bitre

Mon deuxiéme est la troisiéme note de musique

Mon troisiéme veut dire plus

Mon tout est le nom d’un tas appréci¢ des poules

Mon premier, on y boit de I'eau
Mon deuxié¢me est le dé sans accent

Mon tout est un animal trés utile au potager

Mon premier est un homonyme de chant
Mon deuxiéme est Porgane d’allaitement
de la vache

Mon troisiéme est la deuxiéme syllabe de
Mignon

Mon tout est cueilli dans les prés

Mon premier est synonyme d’idiot
Mon deuxiéme est une sorte de céleri
Mon tout sert A fabriquer du sucre

En botanique, on dit que Ia
pomme de ferre est ...

a. un opercule
b. une celluie
¢. un tubercule

En Belgique on éléve essentiellement ..

a. 2 races de bovins
b. 5 races de bovins
¢. 10 races de bovins

Mon premier veut dire +

Mon deuxiéme est un endroit
autour duquel on se réunit

Mon tout est un flieu d’hébergement
de bovidés

Mon premier contient des fleurs
Mon deuxiéme est le contraire de
jeune

Mon tout est un lieu de culture

Mon premier contient des fleurs

Mon deuxiéme est le verbe « aller »
conjugué a I’ind. futur / 1°° pers.

du pluriel

Mon tout est utilisé comme décoration
la nuit du 31 octobre

Mon premier permet de cuire les
aliments comme le pain

Mon deuxiéme est un mot qui précise
mes années de vie

Mon tout sert de nourriture au bétail
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_ Combien de litres de lait faut-il,
‘pour obtenir environ un litre de yaourt ?

a. 1litre?
b. 2litres?
c. Ylitre?

Le mais est essentiellement une plante...

a. herbacée ?
b. fourrée ?
c. fourragere ?

On dit que e cochon ...

’

a, gueule ?
b. grogne ?
¢, abhoie ?

PR o e e s PPN

Le mais est essenticllement destiné
A nourrir le bétail..

a. en France ?
b. en Belgique ?
c. en lalie 7

On dit que la vache ...

a. beugle
b. meugle
c. seungle

Qu’est-ce que de la pailie ?

a. de ’herbe séchée
b. la tige du mais
€. la tige du blé

S

Lechevala ...

a. a une fourchette A son sabot,
b. 2 un coufean i son sabot.
¢. 2 une cuaillére a son sabot.

Le canard..

4. ricane
b. cancanne
€. cancane

La femelle du canard est ...

a. lacanne
b. Ila cannetie
¢. lacane

Quel est ’atout des plantes vertes
par rapport a ’homme ?-

a. Les plantes vertes sont souvent vertes et
’homme pas.

b. Les plantes vertes produisent leur propre
nourriture et ’hommnte pas.

¢. Les plantes vertes produisent de la séve
et 'homme du sang.

v o v iy g o i e i e 4 et s P e

La durée de gestation
du lapin est de ..

4. 1 mois
b. 2 mois
¢. trois semaines

Pour fabriquer un kg de fromage,
- il faut ...

a. 19 4 22 litres de lait
b. 2 & 5 litres de lait
c. 10 4 12 litres de lait



Quel est le repas préféré de la coccinelle ? . En botanique, on dit que fa
pomme de terre est ...

a. un opercule
b. une cellule
c. un tubercule

a. des petits vers
des pucerons
c. des morceanx de feuille

&

Le beeuf est ... * | En Belgique on éléve essentieilement ..

a. 2 races de bovins

a.  une race de taureaux
b. un faureau qui reproduit b. 5 races de bovins /
€. un taureau encastré ; : ¢. 10 races de bovins ¥
d. un taureau castré - : ' ),
. Mon premier veut dire +
Mon premier est un tonneau dé biére Mon deuxiéme est un endroit
Mon deuxiéme est la troisiéme note de musique ) autour duquel on se réunit f/
-Maon troisiéme veut dire plus Mon tout est un licu d’hébergement /
Mon tout est le nom d’un tas appreécié des poules ) de bovidés ;'
Mon premier, on y beit de IPeau Mon premier contient des fleurs
Mon denxiéme est le dé sans accent : Mon deuxiéme est le contraire de
Mon tout est un animal frés utile an potager : jeune ;
i Mon tout est un lieu de culture s
Mon premier est un homonyme de chant : Mon premier contient des fleurs
ivion deuxiéme est ’organe d’allaitement ! Mon deuxiéme est le verbe « aller »
de la vache conjugué a ind. futur / 1% pers.
Mon troisiéme est la deuxiéme syllabe de ‘ du pluriel ' -
Mignon _ ‘ Mon tout est utilisé comme décoration o
Mon tout esi cueiili dans les prés : ta nuit du 31 octobre L

Mon premier permet de cuire les
aliments comme le pain

Mon deuxiéme est un mot qui précise
mes années de vie

Mon tout sert de nourriture au bétail

Mon premier est synonyme d’idiot
Mon denxiéme est une sorte de céleri
Mon tout sert a fabriquer du sucre
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! Un cheval hongre est ... [ ' Pour fabriquer du sucre, on utitise..
[ ] i
| ! |
. ¢ a. un cheval qui a déja reproduit a. les feuilles de ]a betterave
e b. un cheval qui ne reproduit plus ; b. Ia racine de la betterave
¢. un cheval qui ne peut reprodaire i I ¢. Ia mélasse de la betterave
S U ___I e %W__ T,
=
Le babeurre est ... i Pour fabriquer du fromage,
f! ‘ ] on a besoin de ..
i f
_ a. du lait battu ! j a. présure
el b. Ia créme du lait ; ; b. levure
¢. le beurre qui reste en bas du récipient | ¢ le sérum
_— ; R ._A..Ef.__,....,nw i R ke L i e e e g £
La vache mange en moyenne.. ,' i Les salaisons sont ...,
| [ :
|
a. e 50 a 70 kg d’herbe a. des fromages de saison
i b. de 60 a 80 kg d*herbe ; b. des produits traités au sel
S de 80 4 100 kg d’herbe ‘ 4 c. des épices pour salades
j ; :
On trait la vache laitiére ! ; La (ruie peut avoir jusqu’i..
en général.. : :
| |
| i
] i a. une fois par jour ! a. trois petits par portée
2 b. deqx fojs par Juur i b. huit petits par portée
J c. trois fois par jour j * c. vingt petits par portée
d. quatre fois par jour ; | d. cinquante petits par portée
On dit que le dindon.. , g Le bébé cheval est appelé..
gﬁé"; ] a. glousse , g a. le poney
i b. gloute : i b. le chevalet
§ ¢. glougloute l c. le poulain
e s s s e - L P [ TR -..E. ——— mi hmm et L T -
|
1 | ! |
g La grenouille est .. ; i La femelle du bouc est..
: ¥
J ‘ f
. : ,!
i a. ovipare : : a. la brebis
s ¢ b. ovovivipare ! b. 1a chévre
i c vivipare : c. la bouquette
. ‘;;...----—..-. R SHL o e e e ke s Fremeas o b e m ks gt e e r‘?,. [N .u-__;_... B e v —— -
‘ Une génisse est .. ; 3 Le lait entier est composé de..
a. Un bébé vache ' a. 3,5 % de matiére grasse
o : b, Une jeune vache qui a déja vélé b. 2,6 % de matiére grasse
,6}5” : e. Une jeune vache qui n’a jamais vélé i ¢. 1,7 % de matiére grasse
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